

PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL EF 1110-15
SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICA BINACIONAL EF 1110-15

ADITAMENTO 4

ADITIVO 4

**RENOVAÇÃO E AMPLIAÇÃO DE SUBSCRIÇÕES
REDHAT E CONTRATAÇÃO DE SUPORTE TÉCNICO
LOCAL E REMOTO**

**RENOVACIÓN Y AMPLIACIÓN DE SUSCRIPCIONES
REDHAT Y CONTRATACIÓN DE SOPORTE
TÉCNICO LOCAL Y REMOTO**

I) Em conformidade com o disposto no subitem 1.4.1 do Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 1110-15, a ITAIPU responde pergunta realizada por interessadas nesta licitação:

I) De conformidad a lo dispuesto en el subítem 1.4.1 del Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 1110-15, la ITAIPU responde la pregunta realizada por firmas interesadas en esta licitación:

PERGUNTA 1

Nos anexos do processo EF 1110-15 não consta o preço máximo para a contratação. Existe algum outro lugar que eu possa obter essa informação?

PREGUNTA 1

En los anexos del proceso EF 1110-15 no consta el precio máximo para la contratación. Existe algún otro lugar en el que pueda obtener esta información?

RESPOSTA

A ITAIPU, conforme apontado no subitem 2.3 do Caderno de Bases e Condições possui norma própria de licitação - NORMA GERAL DE LICITAÇÃO - NGL e em licitações binacionais não informa o orçamento estimado, e neste certame tampouco se estabeleceu o preço máximo.

RESPUESTA

La ITAIPU, conforme especificado en el sub-ítem 2.3 del Pliego de Bases y Condiciones posee norma propia de licitación - NORMA GENERAL DE LICITACIÓN - NGL y en licitaciones binacionales no informa el presupuesto estimado y en este certamen tampoco se fijó el precio máximo.

PERGUNTA 2

Com relação ao item 4 Red Hat Network Satellite, válida pelo período de 3 anos (MCT0370F3), na Planilha de Preços solicita cotar 4 (quatro) unidades do produto. No entanto, nas Especificações Técnicas, para o mesmo item a quantidade solicitada é de somente 01 (uma) unidade. Favor esclarecer a quantidade que deve ser cotada do referido item.

PREGUNTA 2

Con relación al ítem 4. Red Hat Network Satellite, válida por el periodo de 3 años (MCT0370F3), en la Planilla de Precios se solicita cotizar 4 (cuatro) unidades de dicho producto. Sin embargo, en las Especificaciones Técnicas, para el mismo ítem la cantidad solicitada es de solo 01 (una) unidad. Favor aclarar la cantidad que se debe cotizar de dicho ítem.

RESPOSTA

Favor reportar-se ao item II deste Aditamento.

RESPUESTA

Favor remitirse al ítem II de este Aditivo.

II) Em conformidade com o disposto no item 1.4.2 do Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 1110-15, a ITAIPU substitui, em correção da quantidade do item 4, o Anexo II do Caderno de Bases e Condições - Planilha de Preços, na forma do anexo a este aditamento.

II) De conformidad a lo dispuesto en el ítem 1.4.2 del Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta Electrónica Binacional EF 1110-15, la ITAIPU sustituye, en corrección del ítem 4, el Anexo II del Pliego de Bases y Condiciones - Planilla de Precios, de acuerdo al anexo de este aditivo.

III) Permanecem inalteradas as demais condições contidas no Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 1110-15.

III) Permanecen inalteradas las demás condiciones contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta la baja Electrónica Binacional EF 1110-15.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico Data de emissão: 23.10.15

Elaboración: División de Apoyo Técnico Fecha de emisión: 23.10.15
--